1.470 He OTHOCUTCSA K BHELLHEMY CTPOEHUIO TENa YernoBeka?

A) ronoBa b) nerkue B) Tynosuuie

2. JTOT opraH pasmMepom HEMHOIMM DOorsibLUE Kynaka HENpPepPbLIBHO
C)KUMAETCS N pasXXMMaeTCcH, rOHUT KPOBb B COCYabI.

A) nerkme b) xenypok B) cepaue

3. OTOT opraH 3aBefyeT HaWMMN MbICISMU U YyBCTBaMU, CreauT 3a
paboTon rmaBHbLIX BHYTPEHHMX OpPraHoB — cepaua u Nerkux. 3a a1o ero
Ha3bIBalOT «KOMaHOHbLIM MYHKTOM» OpraHu3ma.

A) mo3r b) neyeHb B) KnMwwe4yHUK

4. B aToM opraHe BblOENSETCA KUCIbIM COK, KOTOPbIA CNocobeH
nepeBapuTb BOMbLUYIO YaCcTb NULLK. OTOT OpraH Ha3blBatoT rMaBHbLIM
oTAeneHnemM «BHYTPEHHEN KyXHN.

A) knweyHuk bB) xenyaok B) neyeHb

5. OTOT opraH Noxox Ha ABe po3oBble ryoku. C NOMOLLLIO HEro
YerioBeK ObILUWT.

A) nerkue bB) mo3r B) ceppue

6. OTOT OpraH rnoxoXx Ha ANMMHHbIN N3BUNUCTLIN «Kopuaop». lNuwa B
HEM OKOHYaTENbHO NepeBapuBaETCS N BMNTLIBAETCH B KPOBb.

A) xenyaok b) neyeHb B) Kuwe4yHuK









* OYyHKUNA NULLEBapUTENbHOU CUCTEMbI?
* HasoBUTE PyHKLMK CKeneTa.

* 4TO cocTaBnseT KOCTHO-MbILLEYHYIO
CUCTEMY?

 CNOCODOHOCTb MbILLL,.



